

進度	【2024年春長老訓練】第一週 建立操練靈習慣,將神賜給靈挑旺,活在神經綸實際完成這經綸	
鳥瞰	基督是神經綸的中心、圓周、元素、範圍、憑藉、目標和目的;聖經的中心題目乃是神的經綸。惟藉神生命分賜才完成;神經綸目的,神在時間裏的目標,要把祂一天天分賜。神造宇宙,中心是人,人的中心是靈;神若不是靈,人若沒有靈接觸神,整個宇宙就是空洞,我們也一無所是。神的經綸戰略,中心的點,乃是神聖的靈住在我們人的靈裏,二者調和成為調和的靈。完成神經綸偉大的路,乃是藉著操練我們的靈,將神所賜給我們的靈如火挑旺起來:要常喜樂,不住的禱告,凡事謝恩,將心思置於靈:辨明靈與魂:同那清心呼求主的人追求基督,過召會生活。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請闡釋提前論到神的經綸? 2 請解述要看見神的經綸,才明白聖經?	1 在保羅的時代,有些人在教導與神的經綸不同的事。保羅告訴我們,我們必須將這一切不同的教訓放在一邊,並回到神的經綸。神的經綸就是祂的家庭行政,祂的計畫,要將祂分賜到我們裏面,祂的分賜產生敬虔生活,在於操練我們的靈。 2 聖經包括六十六卷書,有許多的歷史、教訓、豫言和豫表。我們若只照著這些事來明白聖經,就仍不認識聖經。我們若要明白聖經,就需要看見,神永遠的經綸,就是神要將祂在祂神聖三一裏,作父在子裏藉那靈,分賜到祂所揀選的人裏面。
晨禱經節: ...勸你...好囑咐那幾個人,不可教導與『神的經綸』不同的事, (提前一 3)		
週二	1 請解說亞十二 1 的話? 2 請解明神造人的靈,其功用何在?	1 諸天是為著地,地是為著人,神給人造了靈,使人能接觸神,接受敬拜神,活神,為神完成神的定旨,並與神成為一。撒迦利亞書囑咐我們要盡力注意我們人的靈,好使我們得著該書所啟示的基督,並明白其中所啟示一切關於祂的事。 2 神給人造了一個靈,而這靈是人裏面特別的器官,其功用是接觸神並盛裝神。當神來創造人時,祂乃是將祂的生命之氣吹到人裏面。神的生命之氣不是神自己,不是神聖的生命,但神的氣非常接近神,接近神聖的靈,並接近神聖的生命。
晨禱經節: 耶和華...鋪張諸天、建立地基、『造人裏面之靈』的耶和華說, (亞十二 1)		
週三	1 請陳明惟有持續禱告,纔能保守在靈裏? 2 請論述我們的靈,該是裏面的中央政府?	1 我們惟有藉著轉向我們的靈,纔能照著基督行事為人。今天神的靈,三一神包羅萬有的靈,住在我們重生之人的靈裏,這二靈乃是一,共同生活、工作、存在,成為一個調和的靈。...照著我們的靈而行,可視為聖經裏對信徒終極的囑咐。 2 要留意你的靈。你魂所有的內室必須受靈管制。你裏面的中央政府該是你的靈。弟兄們來在一起,由禱告開始,中央政府就施行管理。但過不久,一位弟兄發表意見;就不願受中央政府的管制;姊妹們的中央政府,常不是靈乃是情感。
晨禱經節: 惟有『屬靈的人』看透萬事,卻沒有一人看透他。(林前二 15)		
週四	1 請解明我們靈的操練? 2 請解說提前四 7 的操練,其辭意?	1 我們必須建立操練靈的習慣。早上起來時,自然會說的第一句話是:『哦,主。』藉著說『哦,主』而呼求主,乃是操練靈的習慣。這會有很大的不同。我們必須建立說『哦,主』的習慣。當我們說『哦,主』的時候,我們就摸著主。 2 『操練』這個辭含示勉強。操練總是一件勉強的事。當奧林匹克運動員為著練習或競賽操練自己時,他們必須有剛強的意志。他們勉強自己操練。我們基督徒若要剛強並要在主裏長大,就必須勉強自己用我們的靈,會使你成為不一樣的人。
晨禱經節: 要棄絕那世俗的言語, ...並要『操練自己』以至於敬虔。(提前四 7)		
週五	1 請解說徒十四;堅固門徒的魂? 2 請解釋提後一 7 意志與我們的靈相關?	1 人的魂是由人的心思、情感、意志所組成的。堅固門徒的魂就是:a 堅固他們的心思,使他們認識並領會主和關於主的事;b 堅固他們的情感,使他們愛主並有心為著主的權益;c 堅固他們的意志,使他們剛強與主同在,行主所喜悅的事。 2 能力的靈指明,意志必定是被征服而向靈降服的。我們的意志惟在靈管治下,纔會剛強並有能。何時一位信徒成殉道者,他必是剛強的;他有剛強的意志,因那時他的意志全然降服於靈。我們的意志被征服並降服於靈時,意志就剛強而有能。
晨禱經節:『堅固門徒的魂』,勸勉他們恆守信仰...進入神的國..經歷許多患難。(徒十四 22)		
週六	1 請解述我們的心思的問題? 2 請解說來四 12 辨明這辭?	1 不要讓心思像『野馬』一樣。心思佔魂的大部分,而魂是居於我們外面的肉體和我們裏面的靈之間。我們的心思非常『多話』。我們若不控制我們的心思,就會飄蕩幻想,在很短時間內遍遊地球。我們必須將我們的心思引到我們的靈。 2 來四 12『辨明』這辭。我們的思念通常是欺騙人的。但我們若操練我們的靈,就會辨明我們的思念是邪惡的,因為在我們的思念背後有邪惡的主意。辨明心中的思念和主意,等於剖開靈與魂。今天幾乎每人都在攙雜情形裏,需操練靈就得勝。
晨禱經節: 因為心思置於肉體,就是死;心思『置於靈』,乃是生命平安。(羅八 6)		
總結	藉著生命讀經的信息,在主恢復裏成千上萬的聖徒,會得著關於神新約經綸之恩典豐富的美好託付。然後,領受了這些豐富的人,能將這些事託付別人。想想看,主若得著一萬個被祂美好的託付充滿的聖徒,將祂經綸的豐富擴展到全地,那是何等的光景。毫無疑問,這會催促祂榮耀顯現的時候來到。主的工人需要像木匠一樣,能有技巧地,正直的分解真理的話。因為在召會的敗落中,許多真理被曲解,因此,我們需要毫不偏頗或曲解的揭示新約裏所啟示神經綸的實際,就是基督作神的奧秘和神的具體化身,以及召會作基督的奧秘和基督的身體。	